

<http://www.vesti-online.com/Vesti/Hronika/196668/Otkrila-aferu-prete-joj-otkazom>

23. 01. 2012. 12:20h | T. Zečević - Vesti

veličina teksta: 

## Otkrila aferu, prete joj otkazom

Komentara 4

0



Docent dr Bojana Bokorov, zamenik upravnika Klinike za radiološku terapiju Instituta za onkologiju Vojvodine u Novom Sadu, ponovo je meta progona jer je prva progovorila o trgovini listama čekanja. Ovog puta zaprećeno joj je da "ukoliko ponovi stručnu grešku dobiće [otkaz](#) bez opomene".



Na udaru osvete: Dr Bojana Bokorov

Međutim, Bokorova, u pismu ombudsmanu i Ministarstvu zdravlja ne samo da negira postojanje greške, već tvrdi da je tu priču podmetnuo načelnik klinike, profesor dr Marko Erak koga je upravo ona optužila za učešće u poznatoj aferi trgovine listama čekanja.

Prema tvrdnji načelnika Eraka, Bokorova je "planirala da umesto bolesnih, zrači zdrave dojke kod čak dve pacijentkinje".

Kako piše u poslednjem upozoravajućem rešenju pred otkaz, "zahvaljujući samo budnom oku zaposlenih, kao i dobroj organizaciji rada, na Klinici nije došlo do tragedije".

Sve ovo je usledilo posle svojevremenom upozorenja dr Bokorov koja je u pisanoj formi upozorila direktora Instituta Dušana Jovanovića na postojanje planirane podvale.

"Gospodine Jovanoviću, upozoravam vas na vreme da dr Marko Erak, načelnik Klinike za radiološku terapiju Instituta onkologije Vojvodine, čiji ste vi direktor sklanja još neobrađene kartone pacijenata kako bi stvorio pozicije za 'otkrivanje' moje stručne greške. Stoga vas molim da sprečite ovu praksu opasnu po pacijente i premestite me na drugo radno mesto", napisala je Bokorov.

Podsećanja radi, pre godinu i po dana dr Bojana Bokorov obelodanila je postojanje trgovine listama čekanja i optužila baš dr Marka Eraka da na mukama najtežih bolesnika zarađuje ogromne pare.

Zdravstvena inspekcija Ministarstva zdravlja, kao i lično ministar zdravlja dr Zoran Stanković potvrdili su da je trgovina bilo. Potom i ombudsman Saša Janković, posle dvomesečne istrage, utvrđuje da su najtežim bolesnicima uzimane pare, a da su pojedinci na tom institutu godišnje zarađivali i po 500.000 evra.

Uprkos svemu, do danas nije podneta nijedna krivična prijava, a izgleda da je jedini "rezultat" novi progon dr Bokorov, koja se usudila da otvori aferu.

### Direktor ne haje

Na [rezultate](#) istrage ombudsmana reagovao je direktor Instituta Vojvodine dr Dušan Jovanović, rekavši da ga "odluke i mere ombudsmana Saše Jankovića apsolutno ne zanimaju, još manje obavezuju". Za njega je jedino merodavan nalaz Unutrašnje kontrole Instituta Vojvodine!

### "Popravili se"

Tragikomediju je upotpunio i pokrajinski sekretar za zdravstvo Atila Čengeri:  
- Činjenica je da je bilo propusta na Institutu za onkologiju Vojvodine. Ipak, krivičnih prijava neće biti jer su se rukovodioci koji su grešili brzo popravili.